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  کدام عبارت صحیح وکدام غلط است؟
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2 1na n n   باشدجمله ھفتم دنباله{an} است ١٢برابر.  
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  .می باشد ٢برابر  (٣)fمقدار 

1  
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  )با ذکر دلیل(گزینه ی مناسب را انتخاب کنید
 کدام است؟ aباشد مقدار ٨ = ((١ -a)f)fو  {(١,٨), (٢, ٥), (٠, ١-),(٢,١)}= fاگر)الف

٤)٤      ٣)٣     ٢)٢       ١)١  

2باشد دامنه تابع  [٤,٢-]به صورت f(x)دامنه تابع اگر )ب ( 3) 7
2
xf 

  کدام است؟ 

[٤,٢-])٤            [٢,٥])٣        [٣,١٠-])٢      [١,١١-])١  
  کدام تابع نمائی است؟)ج
١(( 2)x            ٢(1x              ٣(3x              ٤(( 5)x  
27از معادله  xمقدار )د 3 81 9x x   کدام است؟  
١)٤               ١)٣               -٢)٢         ٠)١-  
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  می باشد جمله وسط را بیابید؟ ١٥٥جمله متوالی یک دنباله حسابی  پنجمجموع 
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6برابراگرحاصل ضرب جملات ششم،ھفتم،ھشتم و نھم یک دنباله ھندسی  2 5 باشدحاصل
 ضرب جملات پنجم و دھم آن را بیابید؟
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5  

  راطوری بیابید تا رابطه زیر تابع باشد؟  a,bمقادیر

5 4{(2,7),(3,b 2),(2, 74),( ,8),(3,34)}
3 2
a bR a    
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  به چه عددی نزدیک می شود؟ …,٠/٣,٠/٣٣,٠/٣٣٣دنباله تقریبات اعشار
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  را بیابید؟xازمعادله زیر مقدار)الف
2433 9 27 812 2 2 2 2x     

  
  
  
  
  
  
  عبارات زیر را به ساده ترین شکل ممکن بنویسید؟)ب

7 4 3 7 4 3    
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اگر در تابع 
2 3 5{(1, 3), ( 1, 2)}f a b c   ،{1,7}fD {4,1}وfR  مقدار

a٢bcرابیابید؟  
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تابع 
2( ) 6f x x x  (x≥٣) را در نظر بگیرید:  

  یک به یک است؟ fثابت کنید )الف
  را بیابید؟ fضابطه وارون )ب
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5]اگر نقطه میانی بازه ی  1, 2 7]m m   باشد مقدار  ٣برابرm و طول بازه را بیابید؟  
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  را طوری بیابید که تابع زیر ھمانی باشد؟ a,b,cمقادیر 
{(2, a ), (4, ), (6, a c)}f b b c     
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))2و جدول تعیین علامت عبارت اعداد طبیعی باشندa,b,cفرض کنید 2) )( )y a x b x c     به
  را بیابید؟ a,b,cصورت زیر باشد مقادیر 

    x              ٣            ٢ 
  

    y       +            -             -  
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2را طوری بیابیدکه عبارت mمحدوده مقادیر  7x mx   باشد؟ ٨ھمواره کوچکتر از  
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  :نمودار تابع زیر را رسم کنید
22( 4) 2x    
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2فرض کنید دامنه تابع 

1( )
3 2

f x
x x b


  برابرR-{١,c} (c≠١)  باشد حاصلb+c را بیابید؟  
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را طوری بیابید که تابع نمایی  mحدود
3 4( ) ( )
8

xmf x 
صعودی باشد؟  
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  می باشد ابتدا ضابطه تابع را بیابید سپس آنرا رسم کنید؟ ٥=(١)f,١٠=(٠)fدریک تابع نمایی 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1 

 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود


